

Η Attica προχωρά στην απόκτηση του 98,83% της HSW. Η απόφαση της ΕΑ συντελεί στη βιώσιμη ανάπτυξη της ελληνικής ακτοπλοΐας, σχολιάζει

2018/04/27 09:22 στην κατηγορία ΝΑΥΤΙΛΙΑ

Η απόφαση της Επιτροπής Ανταγωνισμού, η οποία – υπό συγκεκριμένες δεσμεύσεις – άναψε το «πράσινο φως» για την εξαγορά της HSW από την Attica, συντελεί στη βιώσιμη ανάπτυξη της ελληνικής ακτοπλοΐας, σχολίασε ο δ.σ. της Attica, Σπύρος Πασχάλης.

Ειδικότερα, η Attica γνωστοποίησε ότι η Επιτροπή Ανταγωνισμού με την, από 25/4/2018, απόφασή της ενέκρινε την απόκτηση αποκλειστικού ελέγχου επί της Hellenic Seaways από την ΑΤΤΙΚΑ.

Η εγκριτική απόφαση περιλαμβάνει δεσμεύσεις, οι οποίες κατά την κρίση της Επιτροπής είναι κατάλληλες, επαρκείς και ανάλογες για να διασφαλίσουν συνθήκες **αποτελεσματικού ανταγωνισμού** στην ελληνική ακτοπλοΐα.

Ειδικότερα, οι δεσμεύσεις που αναλήφθηκαν αφορούν μη αύξηση ναύλων και δημιουργία συνθηκών διευκόλυνσης εισόδου ανταγωνιστών στις επιμέρους επηρεαζόμενες αγορές.

Συγκεκριμένα, για **ορισμένους προορισμούς νησιών των Κυκλάδων και του Βορείου Αιγαίου** αναλήφθηκε δέσμευση **περιορισμού της συχνότητας των προσεγγίσεων**, υπό την προϋπόθεση ότι ανταγωνιστές θα καλύψουν τους προορισμούς αυτούς, με κατάλληλα πλοία που θα προσφέρουν επαρκή εξυπηρέτηση των συνδέσεων που θα καλύψουν.

Παράλληλα, η εταιρία αναλαμβάνει την προσθήκη δρομολογίων σε νησιωτικές συνδέσεις της Ελλάδας, οι οποίες, είτε δεν εξυπηρετούνται σήμερα, είτε εξυπηρετούνται σποραδικά.

Ο Σπύρος Πασχάλης, Διευθύνων Σύμβουλος της Attica δήλωσε ότι «η ολοκλήρωση της απόκτησης αποκλειστικού ελέγχου επί της HSW από την ΑΤΤΙΚΑ GROUP, σύμφωνα με τον επιχειρησιακό της σχεδιασμό, δημιουργεί τις προϋποθέσεις για βιώσιμη ανάπτυξη της ελληνικής ακτοπλοΐας, υποστηρίζει την εθνική οικονομία, ενισχύει τη νησιωτικότητα και τις τοπικές κοινωνίες, αξιοποιεί το τοπικό ναυτικό δυναμικό και

διασφαλίζει τα συμφέροντα των μετόχων μέσα από ένα ισχυρό και ανταγωνιστικό παραγωγικό μοντέλο».

Κατόπιν της εγκρίσεως, η Attica θα προχωρήσει άμεσα στην ολοκλήρωση των απαιτούμενων συμβατικών ενεργειών για **την απόκτηση του 98,83%** του μετοχικού κεφαλαίου της HSW.